

# 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

## 蒋文冬赵青英督导检查中心城区创城点位 巩固创建成果补齐问题短板 高质量高标准推动创城各项工作落细落实

本报讯(记者刘向南)2月8日上午,市委副书蒋文冬,市委常委、宣传部部长赵青英到双桥、承德高新区创城重点测评点位创建工作督导检查。他们强调,要持续巩固创建成果,聚焦问题补齐短板,高质量高标准推动创城各项工作落细落实。

蒋文冬、赵青英一行先后来到双桥南园南路及周边小区、桃李街校园周边及市青少年宫、福地花园菜市场、牛圈子沟镇蛤蟆石村、汽车东站及周边小区、高新区未来社区及周边小区等创城重点点位,实地督导检查环境秩序、基础设施、市场日常管理、新

## 中共承德市委召开民主协商会

本报讯(记者王安娜,实习生邵博康,通讯员郭冀北)2月8日,中共承德市委召开民主协商会,邀请各民主党派市委、市工商联负责人、无党派人士代表及各界群众团体负责人,就拟提请市十五届人大四次会议选举的市人大有关职务提名人选进行民主协商。

商,是贯彻落实《中国共产党政治协商工作条例》和中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的内在要求,对于保障党在重大决策、民主决策具有重要作用。会议强调,希望各民主党派、工商联、无党派人士和各群众团体一如既往支持市委、市政府工作安排,坚定不移强化政治建设,积极为市委、市政府献计出力。市委将继续毫不动摇地坚持中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,为各民主党派、工商联、无党派人士履行职责和发挥作用创造良好条件。

## 市创城第六分指挥部调度部署创建全国文明城市工作

本报讯(记者王安娜)为深入推进全国文明城市创建,营造更加舒适宜居、安全有序的城市环境,2月7日,市创城第六分指挥部召开创建全国文明城市工作调度会。

市创城第六分指挥部先后听取双桥区政府、双滦区政府、营子区政府、高新区管委会、市城管局、市交通运输局、市交警大队、市通讯办、市公交集团等工作情况,通报当前存在的主要问题,部署近期重点工作。

## 隆化徐八屋林场落实林长制加强森林资源管理

本报讯(王仰发、黄利娟)2022年以来,隆化林管处徐八屋林场以落实林长制为突破口,切实加强森林资源管理,时刻筑牢拱卫京津的生态屏障,有力地促进了各项工作的顺利开展。

严格落实防火责任制。通过发放防火宣传明白纸、张贴防火标语、悬挂防火旗和横幅、防火车时刻播放宣传录音等形式,及时提醒群众注意森林防火、安全用火。

## 地质四队与围场签署战略合作协议

本报讯(记者李亚冰,通讯员杜娟)日前,地质四队与围场县政府举行战略合作协议签约仪式。

协议的签订对于探索“地方+地质”区域协调发展新机制,将资源优势转化为发展优势,提升围场经济社会发展水平具有重要意义。

## 从细微之处着手 做理论宣讲文章 丰宁“八微”举措推动党的二十大精神走深走实

本报讯(刘海波、佟丽)丰宁满族自治县在党的二十大精神宣讲中,根据不同受众,采取灵活多样形式,从细微之处着手,做理论宣讲文章,强力推进党的二十大精神在党员、干部、群众和青年群体中走深走实、入脑入心。

用好“微时段”。推行每名党员坚持每天抽出几分钟或十几分钟的时间,手抄一段党的二十大精神,精读细读一段与业务相关的党的二十大精神内容;各级党委(党组)中心组和各党支部实行“会前半小时”政治学习第一议题制度,重点以学习党的二十大精神为主,机关单位实行“上班前十五分钟”学习制度,完成学习计划内容;非公企业和两新社会组织利用班前培训、集体活动时间,有针对性摘要学习党的二十大精神、党章修正案和习近平总书记系列讲话等重点内容;农村党支部利用农闲时间,党小组通过茶余饭后拉家常等方式,小范围集中学习或互动交流学习心得。

上好“微党课”。提倡人人讲党课,打破职务、岗位、资历的限制,把讲台交给党员,变“一人讲、一片听”为“人人讲、大家议”,以讲带学、以讲促学,强化党员互动交流。选择小课题,让每名党员结合自身变化的小事例或自身实践来阐述、宣讲“没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有中国人民的幸福生活”的大道理。

开展“微行动”。在全县范围内的各行各业开展“贯彻落实党的二十大精神,我该怎么办行动”活动,每名党员干部从自身做起,从每件小事做起,从一点一滴做起,从改正“小毛病”“小问题”做起,立行立改,树立党员形象。各党支部还通过建立“做合格党员在行动”“我为群众办实事”展示台,将每名党员的“微行动”及时亮出来,营造浓厚氛围。



## 龙头企业带动 助力乡村振兴

围场满族蒙古族自治县通过国家级农业产业化龙头企业带动,不断加大科研力度,提升沙棘产品附加值,形成集种植、加工、研发、销售于一体的完整产业链,助力乡村振兴。

本报记者 王立群 摄

## 市政协十五届三次会议大会秘书处召开工作会议

本报讯(记者赵可会)2月8日,政协承德市第十五届委员会第三次会议大会秘书处召开各组召集人、县(市、区)政协主席和大会秘书处各组负责人会议,就进一步做好大会组织和服务保障工作,压实责任、明确要求、严明纪律,确保大会圆满成功。

会议要求,要以高度的政治责任感统领大会全过程,团结一致高效履职,认真尽责,为开好大会作出积极贡献。要把落实好大会各项要求体现到具体工作中,加强思想政治引领,把党的主张转化为社会各界的共识和行动。

会议强调,要强化大会组织领导贯穿各个环节,加强党的全面领导,充分发挥临时党支部战斗堡垒作用和党员委员先锋模范作用,组织好各讨论组临时党支部的各项活动,及时传达市委指示精神,扎实做好委员联系工作。要强化会务各项组织,熟

知会议各项议程、日程、流程和有关要求,确保大会组织严密、运行顺畅、有序高效。要严格管理、规范运行,精心做好各项服务保障工作,把热情、细致、周到的服务贯穿大会全过程。要加强协调联动配合,大会秘书处各工作组要加强与各召集人、各临时党支部书记、各县(市、区)政协主席的联系沟通,确保各项工作优质、高效、落实到位。

## 我市开展不文明养犬治理专项行动

本报讯(记者王安娜)为深入推进创建全国文明城市工作,全面整治不文明养犬行为,2月6日下午,市公安局与市城管部门联合开展了不文明养犬专项治理行动,增强市民的不文明养犬意识。

行动期间,专项工作组在辖区内,对一些市民的不文明行为进行了督导、约束,对未办理犬证市民进行现场办证,并对过期犬证进行现场验证。行动共收缴无证犬只3只,办理《养犬许可证》1个,验证6个,依据《承德市城市市容和环境管理卫生条例》,城管执法人员出具《当场处罚决定书》处罚不文明养犬行为23起。

双桥公安分局治安大队负责人表示:“文明养犬是创建文明城市中重要的一环,是个人素质和社会责任的综合体现,也是每个养犬人的责任和义务。今后,公安部门将联合城管等部门持续发力,大力整治不文明养犬行为,也希望广大养犬的市民增强法律意识和自我约束意识,规范养犬行为,做一个文明、自律的养犬人。”

双桥区城管局严格限制养犬办公室负责人表示:“巡查的过程中,发现有未带犬证的养犬人,出门遛狗时并没有携带养犬许可证,或者只是以拍照的形式进行保存,在这里我们也提醒广大养犬人,出门遛狗时,一定要随身携带养犬许可证原件,如不携带,视同为无证犬予以收缴。2023年犬证注册登记已经开始,请广大养犬市民积极办理。”

## 创建全国文明城市进行时

承德县 整治环境卫生改善空气质量  
本报讯(记者邵阳)日前,为有效治理城区扬尘污染,进一步改善空气质量,打造干净整洁的城市环境,承德县城市管理综合行政执法局开展“清卫生 净空气”环境整治行动。

市邮政管理局 及时寄递部队喜报获好评  
本报讯(记者关秋实,通讯员曹占兵、王婷婷)为做好邮政服务国防建设工作,市邮政管理局指导我市邮政企业全面开展部队邮件寄递、退役军人包裹邮寄等业务。

建行双滦支行 强化设施建设提高服务水平  
本报讯(马凤)一年来,建行双滦支行不断完善服务设施和内内容,不仅更换了充电桩、休息桌椅,还增加了助步器、棋具、老年图书等老年服务设施。

地质四队与围场 签署战略合作协议  
地质工作作为支撑经济社会高质量发展的先行性、基础性、战略性工作,是地方经济建设、生态文明建设的重要力量。多年来,地质四队在矿产勘查开发、地质灾害防治、生态环境修复、山水林田湖草沙综合治理等多个领域提供了很多技术支撑,此次战略合作协